txo- CALCUL INTEGRAL

. . . . L1 8x2-4
Exercice 18 On considere la fonction f définie sur T55| par: f(x)= 1
1°) Dé les réels a, b }“{ (x)a+b+c
) Déterminer les réels a, b et c tels que, pour tout réel x de > 2 t]l 2x—1

2°) Calculer I’intégrale J.04 f(x)dx



CORRECTION

¢ 8x2—4 _a(2x+1)(2x=1)+b(2x~1)+c(2x+1)

b
1) L= e et a1 (2x+1)(2x-1)
8x2—4 _ a(4x2—1)+2bx—b+20x+c
TS 4x2-1

= 8x2-4=qa(4x2-1)+2bx—b+2cx+c

=>8x2-4=4ax?2-a+2bx+2cx+c-b

= 8x2-4=4ax2+(2b+2c)x+c—-b-a
4a =8 a=?2

=>4 2b+2c=0 =< c=-b
c—=b—-a=-4 -b-b—-a=-4
a=2 a=2 a=2

=3 c==b =<ic=-b=:c=-1
2b=4-a 2b=2 b=1
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2°) I4f(x)dxzj4 pet 1 dx:I4 prly 2 1, 2 4
0 0 2x+1 2x-1 0 2 2x+1 2 2x-1
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:1+l(1n3—1n2))+11n2—0:1+11n3—11n2+11n2:1+11n3
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